
ATELIERUL  DE  ARTE  PLASTICE 

- concluzii după primul an de implementare PNRAS - 

 

 

În cadrul Atelierului de arte plastice din proiectul „Ne PASă! – Prevenirea 

Abandonului Școlar”, orele petrecute împreună cu elevii au fost ocazii optime de a descoperi cu 

surprindere şi emoţie talentul la desen şi pictură. Micile „opere de artă” realizate cu trudă şi 

răbdare au încântat privirile colegilor, profesorilor sau ale părinţilor. Copiii au reuşit să contureze 

lucrări pentru expoziţii în cadrul şcolii (cu tematică specifică anotimpurilor, cu ocazia unor 

sărbători laice sau religioase, cum ar fi Ziua Naţională a României, Ziua Culturii Naţionale, 

Crăciunul, Paştele) sau la concursuri în afara şcolii (expoziţiile-concurs „Hristos Se naşte, slăviţi-

L!” şi „Lumina Învierii!” de la Galeria de Artă, organizate de Protopopiatul Rădăuţi, expoziţia de 

desene cu tematică istorică de la Muzeul de Istorie, Suceava). 

O deosebită oportunitate în cadrul atelierului a fost activitatea de înfrumuseţare a claselor 

și holurilor  şcolilor din Satu Mare şi Ţibeni, prin pictarea pereţilor cu scene decorative şi citate 

educative. Tot în cadrul atelierului, elevii au pictat o planşă cu Sistemul solar – un important 

material didactic pentru ora de geografie – şi un afiş reprezentativ al unei cărţi citite – creaţie 

necesară pentru participarea la un concurs naţional, CDIdei în cărţi. 

Timpul petrecut împreună şi lucrul în echipă au adus momente plăcute de socializare, 

relaxare, bucurie şi satisfacţie într-un cadru intim, ascultând muzică clasică, patriotică, 

tradiţională sau religioasă, în funcţie de tema propusă pentru creaţie. Elevilor le-a crescut stima 

de sine, încrederea în propriul potenţial, dar şi admiraţia şi preţuirea reciprocă. 

Materialele didactice şi cărţile primite cadou sunt binevenite, fiind o recompensă meritată 

pentru efortul depus. 
 

 

Cadre didactice pentru activități nonformale, 
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